
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan :   SD Imogiri, Bantul 
Kelas/ Semester :  4/ 1 
Tema   : Cita-citaku 
Sub Tema  :  Memiliki Cita-cita Serta Giat Mencapai Cita-cita 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi Waktu  : 2 Jam Pelajaran (2x35 menit) 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui pengamatan, membaca, dan Tanya jawab peserta didik dapat menyebutkan jenis-jenis 

pekerjaan 

2. Melalui diskusi kelompok peserta didik dapat menjelaskan uraian tugas pokok tiap jenis pekerjaan 

3. Melalui evaluasi diri peserta didik dapat menemukan usaha untuk mencapai cita-citanya. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

a. Salam, berdoa dipimpin oleh salah satu peserta didik, dan presensi 

b. Motivasi dengan menyanyikan lagu “Giat Belajar” karya Joko Prasetyo 

c. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran secara singkat 

2. Inti 

a. Salah satu peserta didik bercerita tentang pekerjaan orang tua 

b. Peserta didik membaca jenis-jenis pekerjaan, kemudian bertanya jawab tentang jenis-jenis 

pekerjaan 

c. Peserta didik berdiskusi kelompok dan mengisi lembar kerja yang telah disediakan kemudian 

presentasi hasil pekerjaan. 

No Jenis Pekerjaan Uraian Tugas Pokok 

   

   

d. Peserta didik mengerjakan lembar kerja secara mandiri didampingi guru 

Cita-citaku Usaha yang dilakukan untuk mencapai cita-cita 

  

3. Penutup 

a. Guru bersama peserta didik menyimpulkan pembelajaran hari ini 

b. Guru bertanya jawab dengan peserta didik sebagai refleksi 

c. Menyanyikan lagu daerah “Paraga Jathilan” karya Joko Prasetyo 

d. Berdoa dipimpin oleh salah satu peserta didik 

e. Guru menyampaikan pesan rencana pembelajan hari berikutnya. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Portofolio berujud Karangan berjudul CITA-CITAKU. 

        Imogiri, 10 Oktober 2021 

 

Drs. Joko Prasetyo, M.Pd. : Dinas Pendidikan Pemuda Dan Olahraga Kab. Bantul DIY 

Email: prajokoprasetyo@gmail.com 


